
Результаты опроса «Обобщенный портрет русскоязычной интернет-аудитории Израиля». 
 
Опрос проводится с 11 мая по 10 июня 2009. В опросе приняло участие 2788 интернет-
пользователей. Информация об опросе и приглашение принять в нем участие была 
предварительно представлена для публикации всем основным русскоязычным сайтам 
Израиля (NEWSru.co.il, MIGnews, Zman, Cursor, IzRus, Zahav, Israel Info, IsraCom (IsraLand), 
Strana, Orbita, RusIsrael, Anons – итого на 12 сайтах)    
 
 

Социодемография 
 
Ваш возраст:  
65+ 10% 
45-64 48% 
30-44 31% 
18-29 9% 
17 и моложе 0% - 5 ответов 
(Ответило 2736 из 2788) 
 
Пол:  
Мужской 67% 
Женский 29% 
(Ответило 2671 из 2788) 
 
Когда приехали в Израиль? 
До 1989 года 3% 
С 1989 по 1991 31% 
С 1992 по 1994 16% 
С 1995 по 1998 22% 
С 1999 по 2002 18% 
С 2003 по 2009 7% 
(Ответило 2724 из 2788) 
 
Образование:  
Третья академическая степень (доктор) 6% 
Вторая академическая степень (магистр) 42% 
Первая академическая степень (бакалавр) 17% 
Среднее специальное (младший инженер, 
техник) 22% 

Среднее 9% 
Незаконченное среднее 1% 
(Ответило 2711 из 2788) 
 
 
 
 



 
 

Тема: подключение к интернету 
 
 
 
Как давно вы пользуетесь интернетом? 
Менее полугода 1% 
От полугода до года 2% 
Один - два года 7% 
Три - четыре года 10% 
Более четырех лет 73% 
Затрудняюсь ответить 4% 
(Ответило 2698 из 2788) 
 
Основное место доступа в интернет для Вас это: (Возможен более чем один 
ответ) 
Дом 92% 
Работа 41% 
Учеба 4% 
Другое 6% 
Затрудняюсь ответить 0% 
(Ответило 2702 из 2788) 
 
Какой тип соединения Вы используете дома? 
Нет компьютера дома 0% - 9 ответов 
Нет доступа в интернет из дома 0% - 2 ответа 
Безек dial-up  3% 
Безек быстрый интернет 41% 
HOT быстрый интернет 41% 
Другое 8% 
Не знаю / затрудняюсь ответить 2% 
(Ответило 2685 из 2788) 
 
Какое количество проживающих с Вами членов семьи, включая Вас, 
пользуется интернетом дома? 
Ни одного 5% 
Один человек 19% 
Два человека 31% 
Три человека 25% 
Четыре человека 12% 
Пять человек и более 4% 
(Ответило 2696 из 2788) 
 
 



 
 
Услугами какого провайдера Вы пользуетесь для подключения к интернету 
дома? 
Нет дома интернета 0% - 13 ответов 
Internet Zahav - 012 Кавей Захав 31% 
Netvision - 013 Барак 24% 
014 Безек Бейнлеуми 31% 
Другое 7% 
Не знаю / затрудняюсь ответить 3% 
(Ответило 2685 из 2788) 
 
 
Сколько времени Вы проводите в интернете? В день: 
Практически не пользуюсь 0% - 5 ответов 
Менее 30 минут 1% 
От 30 до 60 минут 12% 
От 1 до 3 часов 45% 
От 3 до 8 часов 26% 
Более 8 часов 10% 
Затрудняюсь ответить 2% 
(Ответило 2704 из 2788) 
 
В неделю: 
Практически не пользуюсь 0% - 3 ответа 
Один день 1% 
Два дня 1% 
Три дня 1% 
Четыре дня 3% 
Пять дней 7% 
Шесть дней 10% 
Семь дней 68% 
Затрудняюсь ответить 3% 
(Ответило 2636 из 2788) 
 
 
Используете ли вы мобильное подключение к интернету? (Возможен более 
чем один ответ)  
Нет 49% 
Ноутбук (лэптоп) 35% 
КПК (Palm, Pocket PC и др.) 10% 
Сотовый телефон 22% 
(Ответило 2700 из 2788) 
 
 



Тема: Направления интернет-активности 
 
Что вы делали в интернете в последнее время? (Возможен более чем один 
ответ) 
Пользовался электронной почтой 84% 
Пользовался сервисом обмена 
сообщениями (ICQ и т.п.) 20% 

Использовал интернет-телефонию (Skype и 
т.п.) 49% 

Читал/просматривал новости на русском 
языке 92% 

Читал/просматривал новости на иврите 28% 
Читал/просматривал новости на 
английском 13% 

Смотрел прогноз погоды 49% 
Искал информацию 75% 
Посещал форумы, сообщества, блоги 33% 
Скачивал программы, обновлял 
программное обеспечение 37% 

Размещал свои фотографии, посещал 
фотоархивы 23% 

Скачивал музыку 28% 
Скачивал фильмы  39% 
Смотрел онлайн-ТВ 23% 
Играл в онлайн-игры 19% 
Посещал сайты знакомств 9% 
Посещал сайты эротического характера 14% 
Совершал покупки 14% 
Проводил банковские и финансовые 
операции (просматривал банковский счет, 
оплачивал счета и т.д.) 

46% 

Другое 18% 
(Ответило 2716 из 2788) 
 
Читаете ли вы интернет-новости на мобильном телефоне?  
Постоянно 5% 
Иногда 9% 
Очень редко 9% 
Нет, не читаю 73% 
(Ответило 2704 из 2788) 
 
Есть ли у вас свой блог или сайт? 
Да 21% 
Нет 76% 
(Ответило 2705 из 2788) 



 
 
 

Тема: покупки и отношение к рекламе 
 
 
Сколько раз за последние 12 месяцев Вы совершали покупки в интернет-
магазинах? 
Ни разу 50% 
Один раз 10% 
Два раза 8% 
Три-четыре раза 12% 
От пяти до десяти раз 6% 
Более десяти раз 4% 
Не помню 4% 
Не хочу отвечать 3% 
(Ответило 2711 из 2788) 
 
 
Какие товары и услуги вы покупали через интернет? (Возможен более чем 
один ответ) 
Компьютеры, компьютерные программы, 
оргтехнику 23% 

Компьютерные игры 3% 
Книги 13% 
Музыкальные записи, аудиодиски, фильмы 
(CD, DVD) 3% 

Билеты на спектакли, концерты и т.п. 21% 
Авиабилеты, гостиницы, туристические 
туры 24% 

Товары для дома (бытовую технику, 
мебель и т.п.) 25% 

Одежду 3% 
Косметика, парфюмерия 3% 
Цветы, подарки, аксессуары 5% 
Еда (пицца, суши и т.п.) 3% 
Эротический контент 1% 
Доступ к платной информации 6% 
Другое 20% 
(Ответило 1922 из 2788) 
 
 
 
 
 
 



Как вы осуществляете платежи при покупках через интернет? (Возможен 
более чем один ответ) 
По кредитной карточке через интернет 45% 
По кредитной карточке по телефону 16% 
PayPal 12% 
Банковский перевод 3% 
Внебанковский перевод (Western Union, 
WebMoney и др.) 3% 

SMS 5% 
Другое 15% 
(Ответило 1982 из 2788) 
 
С каким из приведенных ниже утверждений об интернет-рекламе вы 
согласны? 
Я воспринимаю рекламу в интернете как 
«плату» за бесплатный доступ к сайтам. 63% 

Я готов платить за доступ к сайтам, чтобы 
не смотреть рекламу на них. 2% 

Не знаю / трудно сказать 30% 
(Ответило 2672 из 2788) 
 
 
Как вы относитесь к возможности совершения покупки сразу после клика на 
рекламу и перехода на страницу интернет-магазина? 
Это очень удобно и за этим будущее. 15% 
Это удобно чтобы выбрать товар или 
услугу, но саму покупку я предпочитаю 
произвести по телефону или лично. 

15% 

Я не обращаю внимания не интернет-
рекламу и торговые предложения в 
интернете. 

42% 

Не знаю / трудно сказать 22% 
(Ответило 2633 из 2788) 
 
Совершали ли вы покупки благодаря интернет-рекламе? Речь идет о любых 
покупках, как сделанных в интернете, так и в обычных магазинах. 
Да 29% 
Нет 55% 
Затрудняюсь ответить 12% 
(Ответило 2676 из 2788) 
 
 
 
 
 
 
 



 
Тема: Интернет-сайты 

 
 
Какие сайты из перечисленных вы посещаете? 
(Возможен более чем один ответ) 
 Какие из них вы посещали 

в течение последних 
суток 

Какие из них вы 
посещаете постоянно 
(ваши основные сайты) 

anons.co.il 1% 1% 
click4.co.il 5% 3% 
cursorinfo.co.il 31% 24% 
isra.com 22% 16% 
israelinfo.ru 38% 31% 
izrus.co.il 21% 13% 
mignews.com 31% 24% 
mnenia.zahav.ru 6% 4% 
narod.co.il 7% 4% 
newsru.co.il 50% 44% 
orbita.co.il 9% 8% 
rusisrael.com 6% 4% 
7kanal.com (sedmoykanal.com) 11% 8% 
souz.co.il 7% 5% 
strana.co.il 9% 7% 
zahav.ru 47% 43% 
zman.com 48% 39% 
gazeta.ru 6% 7% 
lenta.ru 17% 14% 
newsru.com 25% 22% 
rbc.ru 2% 2% 
utro.ru 4% 3% 
il.msn.com (msn.co.il) 1% 1% 
haaretz.co.il 2% 2% 
themarker.com 4% 3% 
nana10.co.il 7% 5% 
nrg.co.il 3% 3% 
walla.co.il 19% 14% 
ynet.co.il 19% 17% 
Другой сайт  29% 
Ответило из 2788 2685 2691 
 
 
 



 
Каким из перечисленных поисковиков (поисковых систем) вы пользуетесь 
чаще всего? (Возможен более чем один ответ)  
Google 89% 
MSN/Live.com  2% 
Yahoo 9% 
GoGo 0% 
Mail.ru 12% 
Rambler 22% 
Yandex 23% 
Апорт 1% 
Нигма 1% 
Другое 5% 
Практически не пользуюсь поисковиками 1% 
Затрудняюсь ответить 1% 
(Ответило 2703 из 2788) 
 
 
Как часто вы пользуетесь поисковиками?  
Постоянно 45% 
Несколько раз в день 27% 
Один раз в день 5% 
Раз в несколько дней 13% 
Раз в неделю и реже 4% 
Не пользуюсь / практически не пользуюсь 1% 
(Ответило 2700 из 2700) 
 
 
Какой электронной почтой вы пользуетесь? (Возможен более чем один ответ) 
Gmail.com 51% 
Yahoo.com 11% 
Mail.ru 36% 
Rambler.ru 14% 
Yandex.ru 9% 
Walla.com 7% 
Почтовые сервисы интернет-провайдеров 
(Netvision - 013 Барак; Internet Zahav - 012 
Кавей Захав; 014 Безек Бейнлеуми) 

24% 

Другая почта 20% 
Не пользуюсь электронной почтой 2% 
(Ответило 2709 из 2788) 
 
 
 



Посещаете ли вы форумы? Если да, то какие из перечисленных? (Возможен 
более чем один ответ) 
aviv7.com/forum 0% - 10 ответов 
besedka.co.il 3% 
coolfold.com/phorum 0% - 4 ответа 
forum.israelinfo.ru 8% 
forum.narod.co.il 3% 
forum.souz.co.il 2% 
is.co.il 0% - 10 ответов 
israel-forum.org 2% 
israel-globe.org/forums 1% 
megapolis.org/forum 1% 
Другой форум 34% 
Не посещаю форумы 52% 
(Ответило 2618 из 2788) 
 
В каких социальных сетях вы зарегистрированы или же являетесь 
постоянным участником или читателем? (Возможен более чем один ответ) 
FaceBook 14% 
MySpace 2% 
Live Internet 2% 
LiveJournal (Живой Журнал)  16% 
Одноклассники 65% 
В контакте 17% 
Мой круг 6% 
Другая социальная сеть 12% 
Не посещаю социальные сети 24% 
(Ответило 2684 из 2788) 
 
Отметьте источники значимой для вас информации за последние два дня? 
Где вы узнали то, что вас запомнилось, показалось важным, интересным, 
полезным?  
Разговоры с друзьями и знакомыми 31% 
Телевидение на русском языке 43% 
Телевидение на иврите 22% 
Радио на русском языке 23% 
Радио на иврите 17% 
Газеты на русском языке 17% 
Газеты на иврите 7% 
Интернет-сайты на русском языке 86% 
Интернет-сайты на иврите 22% 
Интернет-сайты на английском и других 
языках 13% 



Блоги и социальные сети на русском языке 23% 
Блоги и социальные сети на иврите 1% 
Блоги и социальные сети на английском и 
других языках 4% 

Другое 11% 
(Ответило 2702 из 2788) 
 


